■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

第十届人民共和国党报论坛(2013)年会在广西举行

2013-11-12 14:45:00 来源:安徽省社会科学院

以"马克思主义新闻观培训与党报带头改进文风"为主题的第十届人民共和国党报论坛(2013)年会近日在广西桂林举行。 来自全国10多家主流媒体和相关科研机构近百名专家、学者参加。安徽社科院新闻与传播研究所所长、研究员常松,副研究员王 慧应邀参加会议。

与会专家学者围绕"马克思主义新闻观的核心观点与实践品格"、"新媒体时代党报的责任与文风"、"党报的群众观"等 话题展开演讲。安徽社科院专家作了题为《全媒体背景下党报发展的"变"与"不变"》的重点发言,提出"面对网络传播的泛 娱乐化倾向,党报应恪守党与政府喉舌这一角色,坚持发挥党报的'三大权威性';党报在发展中应实现从'宣传'到'传播' 理念的转变,增强吸引力和感染力;创新党报的传播形式,从单向宣传到数字化互动传播"等观点,获得与会专家的好评。

据了解, "人民共和国党报论坛"2004年开始举行, 迄今已成功举办十届, 成为国内业界、学界知名论坛之一, 每年都公开 发行年会论文集。本届年会由中国传媒大学党报党刊研究中心、桂林日报社、新疆经济报社、人民日报社、《中国经济周刊》等 单位共同主办和承办。

责任编辑: 徐雅维

文档	附	件:
----	---	----

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) ∈ 匿名	
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)	
0404	
发表	